



能否持购房合同办户口

市民周先生昨日来电:他的户口现在在山城区,在新区买的房子房产证还没办下来,女儿今年该上小学一年级了,入学报名需要新区户口,想问一下持购房合同可不可以申请办理户口。

市行政服务中心公安局窗口回复:可以。只要携带本人老户口簿到户籍窗口申请迁入户口,当日即可办结。

晨报记者 白瑞

能否办理大病统筹

山城区姜女士13日来电:她于1995年从单位退休,至今单位未给退休职工办理大病统筹。她想知道个人能否办理。

市职工医疗保险管理处回复:个人不能办理大病统筹,须由单位统一办理。

晨报记者 徐舒帆

生意做上人行道

山城区刘女士昨日来电:朝阳街小庄菜市场附近,每天傍晚都会有大排档把摊位摆到人行道上,迫使行人走非机动车道。

山城区城市监察大队回复:会尽快对此路段进行规范。

晨报见习记者 渠稳

如何补办房产证

新区李先生13日来电:他的房产证于近日丢失,想知道如何补办或挂失。

市房管局回复:可携带身份证到市房管局档案室进行遗失登记,由该部门出具证明后到鹤壁日报社登报发布“遗失权证声明”,3个月期满后再到市房管局补办房产证。

晨报记者 徐舒帆

买二手房需何程序

市民张女士13日来电:她想在新区买套二手房,想知道具体的办理程序。

市房管局回复:准备好房产证、身份证,双方当事人到房管局窗口签字、按手印,办理过户手续即可。

晨报记者 叶晓伟

部分公交站牌歪了

新区冯先生13日来电:鹤煤大道上的部分公交站牌被风吹歪了,歪歪扭扭的公交站牌无疑会影响我市的形象。

市公交公司回复:将尽快到现场查看并处理。

晨报记者 邓叶染

我们要像年轻人一样活得开心健康

银发老人成立开心舞蹈队

□记者 柯其其

晨报讯“大家聚在一起唱歌跳舞时,就感觉变年轻了,烦恼事也没了,大家都很开心。”昨日,开心舞蹈队队长张凤梅对记者说。

今年74岁的张凤梅住在新区市委3号院。

她和一些同龄的邻居经常聚在小区内的健身广场上唱歌、跳舞、拉家常。后来,在小区物业管理委员会的倡议下,大家自发凑钱买来录音机、磁带等,组成了一个小区舞蹈队。“我们这些老年人要像年轻人一样活得开心、健康,我

们的舞蹈队就叫开心舞蹈队吧。”张凤梅说。

开心舞蹈队成立后,每周一、周三、周五晚上在小区健身广场唱歌、跳舞,每周二、周四、周六则进行体育锻炼。由于舞蹈队每周定期活动,吸引了小区众多居民,目前已有近20名成员。这些退休老干部、

女职工彼此之间从不闹矛盾,谁家有了困难,其他人人都及时去关心、帮助,在舞蹈队,团结友爱、互相帮助蔚然成风。

队员郑素琴说:“大家一起唱、一起跳,心情好得不得了。有时候身体不舒服,参加完活动就会感觉好多了。”许多队员

都表示,参加舞蹈队不仅丰富了自己的生活,排遣了生活压力,也让自己忘记了年龄,心情越来越开朗,身体也更健康了。

音乐响起来,舞蹈跳起来,如今的开心舞蹈队成了社区居民之间相互交流的平台,越来越受到居民的欢迎。



路面坑多影响通行

7月13日,新区大行路与黄河路交叉口,道路上出现很多大大小小的坑且积满污水,给行人、车辆通行造成不便。据了解,该路段路面损毁严重情况已好长时间,很多市民呼吁有关部门能及早对这段道路进行维护。

晨报见习记者 渠稳 郭坤 摄

出租车抢行占道现象多

市民呼吁有关部门进行整治

□记者 邓叶染

晨报讯“我骑车按红绿灯正常过马路,差点儿被一辆抢行转弯的出租车给撞倒,吓得我出了一身冷汗。”7月13日,新区兴鹤大街与淮河路交叉口,71岁的张大爷惊魂未定地告诉记者,他已经经历和看到过多次这样的事。

记者在调查中发现,出租车抢道在街上非常普遍,特别是在没有安装电子眼的路口,过往出租车几乎很少有按交通信号灯正常行驶的,而在有电子眼监控的路口,如果信号灯将要转换时正

巧有出租车赶到,这些车辆大多数都会想方设法地抢行,路过之处险象环生。在九州路新世纪广场处的红绿灯前,记者在10分钟内看到有4辆出租车通过,红灯时只有1辆车是在稍减速后随即又加速通过,其余3辆车在红灯下连减速也没有就飞驰而过。在这种情况下,行人和其他车辆只有避让的份儿。

在非机动车道上行驶也是出租车普遍存在的行为。在九州路的非机动车道上,随处可见行驶和停放的出租车,个别出租车甚至驶上了人行道。对此,一些出租车司

机表示,他们驾车技术很熟练,一般不会出交通事故。“我们就是想赶时间多拉几个客人,多挣点儿钱。”一位出租车司机解释道。

但是很多市民对出租车肆意抢行和抢占道路的行为表示反感。家住鹤源小区的冯先生非常气愤地告诉记者,目前我市出租车不遵守道路交通法律法规的现象很严重,有关部门应该好好地治理一下。“出租车是城市文明的窗口,这种不遵守法规的行为会影响城市形象。同时,这种行为隐藏着极大的安全隐患,我们期盼有关部门能及早治理这种现象。”冯先生说。

绿化带成了菜园子

□见习记者 渠稳

晨报讯“俺小区的绿化带长满了杂草,有些地方还被开垦成了私家菜园。”昨日,鹤壁职业技术学院家属院的王先生对记者说。

鹤壁职业技术学院家属院位于新区淮河路与华山路交叉口。走进这个家属院,便能看到好长时间无人管理的绿化带中长满了半米多高的杂草,草丛中垃圾遍地,蚊虫乱飞。另外,绿化带中也有一些地方被开垦成了菜园,种着豆角、南瓜等蔬菜。

在该家属院门岗,杨大爷告诉记者,小区里已有一年多没清理过杂草了,对此他也很无奈,因为单靠他一个人忙不过来。在绿化带上开荒种菜的张大娘表示,她是看到这些地荒着太可惜,才开垦一块地方种菜的。“如果说绿化带上种满了花草草,我们肯定不会随便去破坏的,更不会在绿化带上种蔬菜的。”采访中,小区内的很多居民认为,鹤壁职业技术学院应该对这里进行管理。

记者随后找到鹤壁职业技术学院后勤处,该处一位姓李的负责人在听了记者所说的情况后,当即表示会马上向院领导汇报,以尽快解决此事,还教职工们一个优美的生活环境。

中国移动通信 CHINA MOBILE

公告

为了向广大客户提供更加优质的服务,中国移动通信集团河南有限公司将进行业务支撑系统升级,升级后新系统将以更加强大的功能竭诚为您服务。升级将于2009年7月16日零时开始,8时结束。在此期间,暂停

所有业务查询和办理。由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司
2009年7月15日

上海老庙黄金

因商场装修

黄金 铂金 钯金 彩金

钻石 翡翠 银饰全部处理

地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439